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1 261 185 51 9 88.1 51.6 36.6 10.1 1.8

2 263 211 23 9 93.7 52.0 41.7 4.5 1.8

3 262 154 63 25 82.5 52.0 30.6 12.5 5.0

4 296 139 54 17 86.0 58.5 27.5 10.7 3.4

5 325 151 27 2 94.3 64.4 29.9 5.3 0.4

6 333 126 31 13 91.3 66.2 25.0 6.2 2.6

7 230 175 77 20 80.7 45.8 34.9 15.3 4.0

8 168 183 110 43 69.6 33.3 36.3 21.8 8.5

9 393 94 13 4 96.6 78.0 18.7 2.6 0.8

10 336 146 19 4 95.4 66.5 28.9 3.8 0.8

11 346 142 15 1 96.8 68.7 28.2 3.0 0.2

12 293 176 27 8 93.1 58.1 34.9 5.4 1.6

13 222 172 75 36 78.0 44.0 34.1 14.9 7.1

学校は楽しい

児童生活アンケート結果

番号 項目

全校回答数（人）
肯定率
（％）

全校割合（％）

令和元年１１月実施

進んで宿題など、家庭学習をしている

勉強は分かりやすい

本を読むのは、すき

休み時間はよく外で遊んでいる

地域や学校で進んであいさつができる

自分にはよいところがあると思う

困ったとき、先生に話すことができる

自分の考えをよく発表している

友達と仲よくしている

先生や友達の話をよく聞いている

そうじは、だまって一生懸命している

友達の気持ちを考えて生活している


